TEMAT: Przekształcanie wykresu przez symetrię względem osi OY 

Analiza przykładu 1 ze strony 170
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Zapisać w zeszycie
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Ćwiczenie 2 strona 170
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Df=<-4,5>
Dg=<-5,4>
mz f x={-1,3}
mzg x={-3,1}
f dla <1,5>
f dla <-2,1>
fconst dla <-4,-2>
g dla <-1,2>
g dla <-5,-1>
gconst dla <2,4>

Wykonaj zadanie 1 na stronie 171

Ćwiczenie 3 strona 171
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g(x)=f(-x)
wzór funkcji g
g(x)=

g(x)=
Wykonaj zadanie  2 strona 171 -
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Przyklad 1
Naszkicuj wykres funkeji £ (0;00) — R danej za pomoca wzorn f(z) =
oraz wykres funkeji g: (—o0; 0) — R danej za pomoca wzoru g(x) = /=7

Y

Zauwaimy, 7e:

g4y = fa)=2 ,,@ SRENNNNE N e L
g-1)=f(1)=1 Ql=z.y) Plr.y)
9(-3)=r()=1% o <

Wykresy funkeji f i g sa symetryczne wagledem osi OY — punktowi P(x,y)
nalezacemu do wykresu funkcji f odpowiada punkt Q(—z, y) nalezacy do wy-
Teresu funkeji g.
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TWIERDZENIE

Wykres funkeji y = f(—=) otrzymujemy przez symetryczne odbicie wy-
kresu funkeji y = f(x) wrgledem osi OY.
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